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Tuinman  
 
Sjef laat een paar keer per jaar een tuinman komen om zijn tuin in orde te 
maken. 
De bladblazer die de tuinman gebruikt, werkt op benzine. 
Op het veiligheidsblad van benzine staan  
gevarenaanduidingen. 
 
 
 

2p 22 Geef bij elke gevarenaanduiding het bijbehorende pictogram met een lijn 
aan. Maak gebruik van BINAS. 
 
Gevarenaanduiding  Pictogram 
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lange termijn 
gezondheidsgevaarlijk 
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Voor het snoeien van de heggen maakt de tuinman gebruik van een 
elektrische heggenschaar. De accu van de heggenschaar heeft een 
capaciteit van 4,2 Ah.  
Dit betekent dat de accu gedurende 1 uur een stroomsterkte van 4,2 A 
levert óf dat de accu gedurende 2 uur een stroomsterkte van 2,1 A kan 
leveren. 
 

2p 23 Bij gebruik is de gemiddelde stroomsterkte 0,7 A. 
 Bereken de tijd die de tuinman de heggenschaar kan gebruiken. 
 
 .................................................................................................................  
 
 .................................................................................................................  
 
 .................................................................................................................  
 


